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Câmara Municipal de Gravatá/PE
ATA DA 7a (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2021, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos (15) quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezenove horas e dez minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de 
Oliveira Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, 
BRUNO VILAR SALES, JIDEALDO MANOEL DANTAS, REGINALDO 
PEREIRA DA SILVA, VALERIANO BEZERRA DA SILVA, ADEILSON JOSÉ 
BENTO, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, 
JOSÉ ALERCIO DE FARIAS, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS e 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Estiveram ausentes os vereadores 
Leonardo Cottard Giestosa e Luiz Prequé Alves de Oliveira. Pelo Exm°. Sr. 
Presidente Leonardo José da Silva foi declarada aberta a sessão e convidou o 
Vereador Tadeu Orlando do Nascimento Santos para ler um trecho da Bíblia 
Sagrada: João capítulo 14 versículo 27. Logo após, o Sr. Presidente submeteu 
à apreciação do Plenário a ata da 6a reunião ordinária, do 2° período legislativo 
de 2021, não sendo discutida por nenhum vereador, a qual foi aprovada por 
unanimidade dos presentes. Em seguida, deu início ao EXPEDIENTE DO DIA: 
PROJETO DE LEI N° 005/2021, que "Veda a nomeação, pela Administração 
Pública Direta e Indireta do Município de Gravatá, de pessoas condenadas pela 
Lei Federal n° 11.340 de 7 de agosto de 2006 - a Lei Maria da Penha.”, de 
autoria do vereador Leonardo José da Silva. REQUERIMENTO N° 38/2021, 
requer voto de pesar pelo falecimento do Sr. Jobson Severino Silva, no último 
dia 10 do corrente mês (junho) de 2021, vereador José Antônio de Medeiros. 
REQUERIMENTO N° 39/2021, requer voto de pesar pelo falecimento do Sr. 
José Marcos Silva Melo, no último dia 13 do corrente mês (junho) de 2021, 
vereador José Romildo da Silva. REQUERIMENTO N° 40/2021, requer voto de 
aplauso ao Exm° Sr. Humberto Sérgio Costa Lima, Senador da República, 
considerando que, através de Emenda Parlamentar indicou a cidade de 
Gravatá para ser contemplada com 01 kit do Conselho Tutelar, vereador 
Leonardo José da Silva. REQUERIMENTO N° 41/2021, requer voto de aplauso 
ao Exm° Sr. Humberto Sérgio Costa Lima, Senador da República, 
considerando que destinou uma Emenda Parlamentar para a Secretaria de 
Saúde no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), vereador Leonardo José
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
da Silva. INDICAÇÃO N° 236/2021, indica que seja providenciado o conserto 
da Ponte próxima a Fazenda do Borba, percurso de Avenças, neste município, 
vereador Bruno Vilar Sales. INDICAÇÃO N° 253/2021, indica que seja 
providenciado a vacinação de imunização contra a COVID-19 para a classe de 
táxis como grupo essencial, neste município, vereador Werveson Leandro de 
Araújo. INDICAÇÃO N° 254/2021, indica que seja providenciado a vacinação 
de imunização contra a covid-19 para a classe de transporte alternativo como 
grupo essencial, neste município, vereador Werveson Leandro de Araújo. 
INDICAÇÃO N° 255/2021, indica que seja providenciado o calçamento da Rua 
Dom Carlos Coelho, localizada no Bairro do Prado, neste município, vereador 
Adeilson José Bento. INDICAÇÃO N° 256/2021, indica que seja providenciado 
a vacinação para feirantes, neste município, vereador Adeilson José Bento. 
INDICAÇÃO N° 257/2021, indica que seja providenciado a restauração da cruz, 
no Bairro do Cruzeiro, ponto turístico, neste município, vereador Edvaldo 
Trajano da Silva. INDICAÇÃO N° 258/2021, indica que seja providenciado a 
construção de boxs no Mercado Público de Uruçu-Mirim, neste município, 
vereador Edvaldo Trajano da Silva. INDICAÇÃO N° 259/2021, indica que seja 
providenciado a limpeza da Unidade de Saúde Auto Soares, localizada na Rua 
Primeiro de Janeiro, no Bairro do Cruzeiro II, conhecido popularmente como 
Sucam, neste município, vereador José Alércio de Farias. INDICAÇÃO N° 
260/2021, indica que seja providenciado instalações de lixeiras seletivas na 
Praça Rodolfo de Morais, neste município, vereador José Alércio de Farias. 
INDICAÇÃO N° 261/2021, indica que seja providenciado uma ponte de 
pedestre ao lado da ponte do Camelo, localizada na Avenida Joaquim de Didier 
dando acesso a Rua João Pessoa, neste município, vereador Valeriano 
Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N° 262/2021, indica que seja providenciado a 
implantação de uma agência de trabalho Sine-PE, neste município, vereador 
Valeriano Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N° 263/2021, indica que seja 
providenciado a criação de um PARQUE DE EXPOSIÇÃO, a fim de mostrar as 
várias modalidades de práticas esportivas e de lazer envolvendo os animais, 
neste município, vereador Jidealdo Manoel Dantas. INDICAÇÃO N° 264/2021, 
indica que seja providenciado a implantação de um semáforo na Rua Doutor 
Amaury de Medeiros, mais precisamente a localização se daria no pontilhão, 
vereador Jidealdo Manoel Dantas. INDICAÇÃO N° 265/2021, indica que seja 
providenciado o asfalto iniciando em frente ao Posto Petur Gravatá, até a 
cidade de Passira, vereador José Romildo da Silva. INDICAÇÃO N° 266/2021, 
indica que seja providenciado a hem odiá lise para UTI do Hospital D outor Paulo
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
da Veiga Pessoa, neste município, vereador José Romildo da Silva. 
INDICAÇÃO N° 267/2021, indica que seja providenciado uma operação tapa 
buraco na Rua Travessa Dantas Barreto, nas imediações do armazém de 
construção Ferreira, nas proximidades da linha do trem, área verde, que dá 
acesso ao campo de futebol da cerâmica, neste município, vereador Antônio 
Manoel dos Santos. INDICAÇÃO N° 268/2021, indica que seja tomada a 
providência no sentido de perenizar o rio ipojuca, que passa no centro da 
nossa cidade de Gravatá/PE, vereador Antônio Manoel dos Santos. 
INDICAÇÃO N° 269/2021, indica que seja providenciado a limpeza e a 
manutenção do canal no Bairro do Salgadão, neste município, vereador Bruno 
Vilar Sales. INDICAÇÃO N° 270/2021, indica que sejam providenciados dois 
quebra-molas na Rua Lamartine Farias de Castro, próximo de ao Lavo Jato e 
próximo a Saúde Animal, precisamente onde existiam antes, neste município, 
vereador Tadeu Orlando do Nascimento. INDICAÇÃO N° 271/2021, indica que 
seja providenciado o calçamento da Rua Otávio Soares da Silva, Bairro Prado, 
neste município, vereador Leonardo José da Silva. Encerrado o expediente do 
dia, o Presidente deu início às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: o vereador José 
Antônio de Medeiros Filho usou o tempo de 3 (três) minutos. O vereador 
Antônio Manoel dos Santos usou o tempo de 3 (três) minutos. O vereador 
José Romiido da Silva usou o tempo de 3 (três) minutos. O vereador 
Reginaldo Pereira da Silva usou o tempo de 9 (nove) minutos; considerando a 
cedência do tempo dos vereadores Tadeu Orlando do Nascimento Santos e 
Reginaldo Pereira da Silva. O vereador Edvaldo Trajano da Silva usou o 
tempo de 3 (três) minutos. Encerrada a as explicações pessoais, deu início a 
ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO N° 25/2021, requer voto de profundo 
pesar pelo falecimento do Sr. Henilson Lopes, no último dia 16 de maio, 
vereador Leonardo José da Silva. REQUERIMENTO N° 26/2021, requer voto 
de profundo pesar pelo falecimento da Sr3 Maria Ferreira Barros, como “Maria 
de Lula”, no último dia 16 de maio, vereador Leonardo José da Silva. 
REQUERIMENTO N° 30/2021, requer dar conhecimento do voto de aplauso n° 
2651 de autoria do Deputado Joaquim Lira, sobre a emancipação política do 
nosso município, vereador Luiz Prequé Alves de Oliveira. REQUERIMENTO N° 
31/2021, requer dar conhecimento da Indicação n° 5044/2021, de autoria do 
Deputado Joaquim Lira, requerendo que o Estado de Pernambuco efetue a 
distribuição de sementes de milho e feijão para os agricultores do município de 
Gravatá, vereador Luiz Prequé Alves de Oliveira. REQUERIMENTO N° 
32/2021, requer voto de pesar pelo falecimento do Sr. Vicente Lúcio da Silva,
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último dia 24 de maio, vereador Jidealdo Manoel Dantas; o vereador Edvaldo 
Trajano da Silva pediu para subscrever. REQUERIMENTO N° 33/2021, requer 
voto de pesar pelo falecimento do Sr. Valdemar Tavares de Lima, no último dia 
31 de maio do decorrente ano, vereador Luiz Prequé Alves de Oliveira; o 
vereador José Alércio de Farias pediu para subscrever. REQUERIMENTO N° 
34/2021, requer que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
providenciado Projeto de Lei para concessão de ISENÇÃO DE TAXAS DE 
MERCADO PÚBLICO, do exercício financeiro de 2021, vereadores Leonardo 
José da Silva, Adeilson José Bento, Antônio Manoel dos Santos, Jidealdo 
Manoel Dantas, Bruno Vilar Sales, Reginaldo Pereira da Silva, Tadeu Orlando 
do Nascimento e Valeriano Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N° 201/2021, indica 
que seja encaminhado ofício ao Exm°. Sr. Prefeito do município, JOSELITO 
GOMES DA SILVA, solicitando que seja enviado um apelo no sentindo de 
elaborar e assinar a Escritura de Doação aos Moradores, contemplados com 
168 lotes de terras, denominado loteamento Manuel Luiz, desmembrada da 
“Fazenda Nova Baviera”, no Distrito de Mandacaru, neste município, conforme 
disposto na Lei Municipal de N° 2.444/96, e em seu Art. 4o, de autoria do 
vereador Luiz Prequé Alves de Oliveira; o vereador José Alércio de Farias 
discutiu e pediu para subscrever a matéria. INDICAÇÃO N° 214/2021, indica 
que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a 
Reforma da Praça Euclides Trajano da Silva, localizada na Rua do Cruzeiro 
Distrito de Uruçu-Mirim, neste Município, vereador Edvaldo Trajano da Silva; os 
vereadores Edvaldo Trajano da Silva e Jidealdo Manoel Dantas discutiram a 
matéria, o vereador José Antônio de Medeiros Filho pediu para subscrever. 
INDICAÇÃO N° 215/2021, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciado o calçamento na Rua Felipe Camarão, 
Bairro do Cruzeiro, próximo ao Bar da Salada, neste Município, vereador 
Edvaldo Trajano da Silva. INDICAÇÃO N° 216/2021, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado o 
calçamento na Rua Manoel Bento da Silva, Bairro Área Verde, vereador José 
Romildo da Silva; José Antônio de Medeiros Filho, José Romildo da Silva, José 
Alércio de Farias e Jidealdo Manoel da Silva discutiram a matéria. INDICAÇÃO 
N° 217/2021, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que 
seja providenciado o calçamento na Rua Severino Francisco da Silva, Bairro 
Área Verde, vereador José Romildo da Silva; o autor discutiu a matéria. 
INDICAÇÃO N° 218/2021, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciada a colocação de piçarro para estrada que dá
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acesso ao Sítio Cajá, vereador Adeilson José Bento; os vereadores José 
Antônio de Medeiros Filho e José Romildo da Silva discutiram a matéria. 
INDICAÇÃO N° 219/2021, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja providenciada a drenagem urbana na Rua Sérgio Lapa, 
localizada no Loteamento Vilar de Matos, vereador Adeilson José Bento. 
INDICAÇÃO N° 221/2021, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando que seja disponibilizados cursos profissionalizantes para a 
população, especialmente nas comunidades carentes, vereador Bruno Vilar 
Sales. INDICAÇÃO N° 222/2021, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciada a limpeza na Avenida Joaquim 
Batista de Oliveira (área Verde), vereador José Antônio de Medeiros Filho. 
INDICAÇÃO N° 223/2021, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, 
solicitando melhoria na Iluminação Pública, no Sítio Casa Nova 1, vereador 
José Antônio de Medeiros Filho. INDICAÇÃO N° 224/2021, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada implantação 
de redutores de velocidade na Rua 7 de Setembro, vereador Luiz Prequé 
Alves de Oliveira. INDICAÇÃO N° 225/2021, indica que seja encaminhado 
ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a compra de uma 
máquina de rolo compactador de estradas, vereador Valeriano Bezerra da 
Silva. INDICAÇÃO N° 226/2021, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que seja providenciada a colocação de piçarro na estrada 
do Sítio Brejo de Vila, vereador Valeriano Bezerra da Silva. INDICAÇÃO N° 
227/2021, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
providenciada a pintura do Mercado Público Gustavo Borba - Mercado de 
Farinha, vereador José Alércio de Farias. INDICAÇÃO N° 228/2021, indica que 
seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a 
criação de uma sala de espera infantil no Hospital Dr. Paulo da Veiga Pessoa, 
vereador José Alércio de Farias; os vereadores José Romildo da Silva, José 
Antônio de Medeiros Filho, o qual também pediu para subscrever, discutiram a 
matéria. INDICAÇÃO N° 229/2021, indica que seja encaminhado ofício ao 
Prefeito, solicitando que sejam providenciados sonorizadores para Avenida 
Dantas Barreto, Bairro Prado, após a tão conhecida ponte preta, vereador 
Antônio Manoel dos Santos. INDICAÇÃO N° 230/2021, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a reposição 
de lâmpadas que se encontram apagadas (queimadas), em diversos postes na 
Rua Sá e Souza, Bairro Porta Florada, por trás da Gravatá Net, vereador 
Antônio Manoel dos Santos. INDICAÇÃO N° 231/2021, indica que seja
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciado um médico 
intensivista diarista, além do plantonista, na UTI do Hospital Doutor Paulo da 
Veiga Pessoa, vereador Tadeu Orlando do Nascimento Santos. INDICAÇÃO N° 
232/2021, indica que seja encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja 
providenciada a pavimentação na Rua Pedro Paulino, Distrito de Mandacaru, 
vereador Jidealdo Manoel Dantas. INDICAÇÃO N° 233/2021, indica que seja 
encaminhado ofício ao Prefeito, solicitando que seja providenciada a 
pavimentação na Rua São Paulo, Distrito de Mandacaru, vereador Jidealdo 
Manoel Dantas. Todos os Requerimentos e Indicações que entraram em 
votação foram aprovados, por unanimidade dos presentes. O Presidente 
agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a ser dito ou 
tratado, declarou encerrada a presente sessão, às vinte horas e quarenta e 
quatro minutos. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, 
ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, 
primeiro Secretário, subscrevo e assino a presente ata com o Presidente da
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